Zadani

Klika 2 rovinného ¢tyiélenného mechanismu s kulisou 4 (na obrazku) se otaci kolem
stalé osy rotace prochéazejici bodem O, kolmé na rovinu zy. Pocatecni poloha kliky
v Case tg = 0's je w91 = Orad. Klika mé periodu rotace T' = 4 s. Urcete tthel pootoceni
kulisy (41 a jeji tthlovou rychlost wy; v ¢ase t = 7.36 s. Vzdalenost OO; = h = 0.7m
aO1A=R=0.5m.

Reseni

Nejprve se urci obecné vztahy pro ¢4 a wy;. Z trojihelnika AOADB plati:
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Pro tihlovou rychlost wy; plati:
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Derivace %% je tzv. prevodova funkce a jeji hodnota je:
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Pak uhlova rychlost je
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Zbyva urcit vysledné hodnoty v case t.
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Bonus - jak by se urcilo ay

Uhlové zrychleni au; se ziska derivaci wyy podle ¢asu, je nutné si uvédomit, ze derivace
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524 je funkcel g zavislé na Case.
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